

Исх. № 1-84/11/16
от 11.11.2016 года

ООО «Е3 Инвестмент»

«E3 Investment»

196247, Санкт-Петербург,

пл. Конституции, дом 3, корпус 2, литера А

ИНН 7842025560/ КПП 781001001

ОГРН 1157847062658

в Вкладер.ру

<http://vklader.ru/>

ПИСЬМО

о защите деловой репутации юридического лица

На настоящий момент на интернет-ресурсе Вкладер.ру (<http://vklader.ru/>) правообладателями указанного сайта размещена публикация, посвященная ООО «Е3 Инвестмент» (<http://vklader.ru/ne-rekomenduem/e3investment/>), представляющая собой исключительно субъективную бездоказательную оценку собственников ресурса относительно предпринимательской деятельности вышеупомянутого юридического лица.

vklader.ru/ne-rekomenduem/e3investment/

Центральный банк сформулировал **8 признаков финансовых пирамид**. Деятельность ООО «Е3 Инвестмент» соответствует некоторым из этих признаков.

Данная организация не является банком и не может входить в государственную Систему страхования вкладов. Исчерпывающий список банков, попадающих под её защиту (**до 1,4 млн рублей на каждого вкладчика**), размещён на сайте **Агентства по страхованию вкладов**.

Вкладер НЕ рекомендует вступать в финансовые отношения с компанией с E3 Investment.

Делайте вклады только в банках, входящих в Систему страхования вкладов. Лучшие ставки можете посмотреть **здесь**.

Опубликовано 25.03.2016

Вышеуказанные сведения не соответствуют действительности и порочат деловую репутацию ООО «Е3 Инвестмент» («E3 Investment»).

Факт распространения указанных сведений интернет-ресурсом Вкладер.ру (<http://vklader.ru/>) подтверждается выше.

Автор рассматриваемой публикации приравнивает ООО «Е3 Инвестмент» к тем называемым «финансовым пирамидам», ссылаясь при этом на Центральный банк Российской Федерации без указания конкретных правовых документов, изданных указанной структурой относительно поднятого вопроса.

Опустим оценку достоверности опубликованных ресурсом Вкладер.ру сведений со ссылкой на Центральный банк Российской Федерации.

Обратимся к вопросу приравнивания автором статьи на сайте деятельности ООО «Е3 Инвестмент» к «финансовым пирамидам».

В законодательстве прямо не определено значение понятия «финансовая пирамида», поэтому обратимся к общепринятому: «способ обеспечения дохода участникам структуры за счёт постоянного привлечения денежных средств. Доход первым участникам пирамиды выплачивается за счет вкладов последующих участников. В большинстве случаев истинный источник получения дохода скрывается и декларируется вымышленный или малозначимый. Подобная подмена является мошенничеством».

«Мошенничество» же четко определено в Уголовном Кодексе Российской Федерации и представляет собой хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием (ст. 159 УК РФ).

Поводом для таких заявлений может служить минимум однократное судебное разбирательство ООО «Е3 Инвестмент» в качестве Ответчика по иску на обозначенную выше тематику (предмет спора). Однако, обратившись к общедоступным судебным порталам легко удостовериться в том, что ООО «Е3 Инвестмент» ни разу не фигурировало в подобных прецедентах. Вывод: распространяемые сведения не соответствуют действительности и носят порочащий характер.

Обоснованием своей оценки автор публикации также усматривает и тот факт, что ООО «Е3 Инвестмент» не является банком, соответственно цитируем: «не может входить в государственную Систему страхования вкладов».

ООО «Е3 Инвестмент» действительно не является банком, однако указанное юридическое лицо и не позиционирует себя в качестве банковской структуры.

Необходимо разделять понятия «банковского вклада» и «вклада в недвижимость».

Банковский вклад прямо определен и установлен законодательством в Гражданском Кодексе Российской Федерации, глава 44.

Вклад, как и вклад в недвижимость, не носит строго установленный законодательством характер и может быть определен исходя из общепринятого понятия, а именно как денежные средства, внесённые физическим или юридическим лицом в финансовое учреждение (в кредитное учреждение, прежде всего в банк) или в предприятие на хранение, в рост или для участия в получении прибыли. Вклад в недвижимость логично определяется исходя из предмета вложения, то есть прибыль достигается от деятельности именно в области недвижимости.

ООО «Е3 Инвестмент» полноправно занимается предпринимательской деятельностью в области недвижимости на основании уставных документов юридического лица.

Отношения с лицами, как физическими, так и юридическими, ООО «Е3 Инвестмент» выстраивает исключительно разрешенными способами, не нарушая ни одной статьи законодательства РФ.

Определенно ясно, что своей некорректной оценкой деятельности юридического лица автор статьи вновь наносит вред деловой репутации ООО «Е3 Инвестмент», при этом позволяя себе давать негативные рекомендации в отношении Общества.

Что касается страхования, ООО «Е3 Инвестмент» не требуется быть банком и входить в государственную систему страхования вкладов, чтоб в законодательно установленном порядке страховать свою ответственность перед контрагентами в качестве юридического лица, осуществляющего свою деятельность в правовом поле РФ. Соответственно, ООО «Е3 Инвестмент» успешно застраховало свою ответственность в трех

страховых организациях, поэтому полноправно и основательно может заявлять о надежном уровне своей страховой защиты.

Отдельно обратим внимание и на то, что все разглашаемые сайтом <http://vklader.ru/> и рассмотренные выше сведения носят публичный характер.

Соответственно, порочащий характер сведений, распространяемых интернет-ресурсом Вкладыер.ру (<http://vklader.ru/>), очевиден и совершенно безоснователен, т.к. указанные сведения не соответствуют действительности.

В соответствии со ст. 152 Гражданского Кодекса Российской Федерации подобные сведения могут быть распространены исключительно в случае их доказанной действительности распространившим такие сведения. Таким образом, интернет-ресурс Вкладыер.ру (<http://vklader.ru/>) на настоящий момент нарушает нематериальные блага, охраняемые законом, в виде деловой репутации юридического лица.

Пункты 4 и 5 указанной статьи ГК РФ устанавливают, что в случаях, когда сведения, порочащие деловую репутацию юридического лица, стали широко известны, в том числе в сети «Интернет», и в связи с этим опровержение невозможно довести до всеобщего сведения, юридическое лицо вправе требовать удаления соответствующей информации, а также пресечения или запрещения дальнейшего распространения указанных сведений.

На основании вышеизложенного и в связи с неимением доказательств действительности распространяемых сведений, просим интернет-ресурс Вкладыер.ру (<http://vklader.ru/>) удалить соответствующую публикацию, а также прекратить дальнейшее бездоказательное распространение не соответствующих действительности и порочащих деловую репутацию ООО «Е3 Инвестмент» сведений.

В противном случае, ООО «Е3 Инвестмент» («E3 Investment») будет вынуждено прибегнуть к судебному разрешению рассматриваемого в настоящем письме вопроса.

Генеральный директор ООО «Е3 Инвестмент»

Петров Игорь Геннадьевич



